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ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA OITAVA (168ª) REUNIÃO DO CONSELHO 

DE ADMINISTRAÇÃO DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO. Aos vinte 
e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas e trinta 
minutos, reuniram-se os Conselheiros, contando ainda com a participação dos 

Senhores Cezar Aurelio Trombelli, Diretor Administrativo Financeiro; Paulo Matos 
dos Santos, Gerente Financeiro; Gilmar Dias, Gerente de Controladoria, e com a 

colaboração da Senhora Adriana Hortega Roque, Gerente de Relações Corporativas 
da Companhia Docas de São Sebastião, para secretariar os trabalhos. Registra-se 
que, em virtude da adoção de medidas adicionais, de caráter temporário e 

emergencial, de prevenção de contágio pelo COVID-19 (Novo Coronavírus), esta 
reunião foi realizada por meio de videoconferência, pois uma das medidas adotadas 

é que seja evitada a realização de reuniões presenciais, evitando-se, desta forma, 
aglomerações de pessoas. Além disto há, neste Colegiado, pessoas enquadradas no 

grupo de risco. A Presidente do Conselho iniciou a reunião, em cumprimento a 
seguinte Ordem do Dia: 1 – Posse dos Membros do Conselheiro de 
Administração e seu Presidente, aprovado na AGO e AGE realizada em 

27/04/2020. 2 – Leitura e aprovação da Ata da 167ª Reunião do CONSAD, 
de 23/04/2020. 3 – Informes da Diretoria. 3.1 – Demonstração Resultado 

Operacional e Receitas; 3.2 – Fluxo de Caixa; 3.3 – Demonstrações de 
Resultados - DRE; 3.4 – Balanço Patrimonial. 4 – Apresentação Estudo 
Grupo de Trabalho – Vocações do Porto de São Sebastião. 5 – Ofícios 

Circulares. 5.1 – Ofício Circular CODEC nº 008/2020 - Decretos 64.949 
23/04/20 e Deliberação 10 23/04/20. 6 – Informes Gerais. Sobre o item 1, 

os Conselheiros tiveram suas reconduções aprovadas na AGO, de 27/04/2020, 
cujos termos de posses foram assinados em 21/05/2020, com prazo de gestão até 
a assembleia que se destinar a aprovação das contas de 2021. Questionada sobre 

os Conselheiros representantes das classes empresarial e trabalhadora, a 
Secretária do Conselho esclareceu que tais indicações, até momento, não foram 

recebidas pelo CAP (Conselho de Autoridade Portuária). A ata da 167ª Reunião do 
CONSAD, de 23/04/2020, foi lida e aprovada pelos Conselheiros, devendo ser 
consequentemente assinada e registrada em livro próprio. Avançando ao item 3, 

foram apresentados os relatórios com as demonstrações financeiras e operacionais. 
Sr. Vantine questionou sobre a projeção de resultados anual e se foi considerada 

receita relativa à exportação de 350 mil toneladas de açúcar, o que equivale a 
cerca de 50% do volume anual previsto. Em resposta o diretor administrativo 
financeiro informou que ainda não foi incluída, ao que Vantine recomendou 

adicionar, pois trata-se de fato e não de hipótese. Foi esclarecido que a 
movimentação terá início em junho, com 2 navios já programados para o mês de 

junho e a partir no próximo mês, esta operação estará refletida nos relatórios 
financeiros e operacionais. Foi apresentado o relatório “Vocações e Oportunidades 
do Porto de São Sebastião”, devidamente explicado por Vantine, que auxiliou o 

Grupo de Trabalho, e foi aprovado por unanimidade. A presidente Zulaiê solicitou 
que os conselheiros Paulo Oda e José Vantine entreguem pessoalmente ao 

Secretário de Logística e Transportes, e emendando, Vantine diz que vai entregar 
também ao Vice-Governador. Vantine aproveitou para registrar agradecimentos a 
todos que participaram da execução do mesmo, e que estão nele nominados. 

Avançando ao item 5, os ofícios circulares, que, conforme solicitado em reuniões 
anteriores, foram encaminhados previamente ao Colegiado, ambos relacionados a 
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medidas relacionadas ao Covid-19. Sobre a Companhia, foi informado que, até 

momento, foram conformados 4 casos de empregados com resultados positivos e todos 
estão bem e sem sintomas. O Sr. Paulo Oda informou ao Conselho sobre as 
perspectivas de negócios em andamento: além do açúcar e cabotagem, algumas 

negociações iniciadas no passado, estão avançando agora, como o óleo de palma e a 
operação de container. Sobre os diretrizes referentes a Medidas Provisórias e Decretos 
referentes a gastos com pessoal, a Companhia aderiu a normativa referente a MP nº 

927 e Ofício Circular CODEC n.º 006/2020 referente ao não recolhimento do FGTS pelos 
empregadores. Já no que se refere as diretrizes sobre pagamento de férias (abono 
pecuniário e terço constitucional - MP nº 927 / Decreto Estadual nº 64.937 de 

13/04/20, o qual não abrange a Companhia Docas, somente a Administração direta e 
autarquias – Art 1º), a Companhia manteve os pagamento das férias dos empregados, 
conforme programação realizada em novembro/2019, para o ano de 2020. O Sr. 

Vantine solicitou o retorno ao Conselho sobre 2 assuntos tratados em reuniões 
anteriores: o encontro de contas entre CDSS e Dersa, e o posicionamento sobre o local 

de depósito do material da dragagem. Por fim, a Sra. Zulaiê Cobra, Presidente do 

Conselho de Administração, manifestou que acompanhará as questões referentes 
ao Covid-19, para que seja avaliada a realização da reunião do mês de junho 

presencialmente. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, da 
qual eu, Adriana Hortega Roque, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, 
segue assinada pelos Conselheiros. 
 

São Sebastião, 27 de maio de 2020. 
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